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บทท่ี 5
สรุปผล

1.  ตัวดําเนินการโคสแตนทสําหรับพีชคณิตของลีแบบโคเชียน so(6)/(so(4)× so(2)) มีรูปแบบทั่วๆ
ไปดังนี้
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ตัวดําเนินการดังกลาวกระทําบนฟงกชันคลื่นคือ V≡ ± ± ± ± ⊗ Λψ

2.  แกนคําตอบในรูปแบบทั่วไปของตัวดําเนินการโคสแตนทเปนตามสมการ (3-31) และคําตอบใน
เทอมของพีชคณิตยอย so(4)× so(2) เปนตามสมการ (3-34) ในกรณีที่ = = =1 2 3a a a 0  จะไดวา

                                       1 0 0 1(0,0) (0,2) (2,0) (0,0)− ⊕ ⊕ ⊕                               
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แกนคําตอบตามสมการ (5-2) เขียนในเทอมของมิติ [4,5,6,7,8] ได

                                                     1 0 0 1(1,1) (1,3) (3,1) (1,1)− ⊕ ⊕ ⊕
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เนื่องจากผลเฉลยที่เปนแกนคําตอบของตัวดําเนินการโคสแตนทจะซอนกันเปนชั้นๆสูงอนันตใน
ช้ันลางสุดเปนตามสมการ (5-3)
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3.  แกนคําตอบตามสมการ (4-4) ระบบประกอบดวยอนุภาคสองกลุม ไดแก กลุมอนุภาคโบซอนมี
เลขสปนเปนจํานวนเต็ม คือ สถานะสปน 1 มี 8 ตัว และอนุภาคเฟอรมิออนมีเลขสปนเปนครึ่งของ
จํานวนเต็ม คือ สถานะสปน ½ มี 8 ตัวเชนกัน รวมเรียกวา ซูเปอรมัลติเพลต


